





Participă secretari ai comitetelor U.T.C. din 9 unități economice reprezentative ale Capitalei: Ioana Naș - Filatura românească de bambac, Ion Ciuclea - Uzina de mecanică fină, Gheorghe Curcă - Uzina „Semănătoare”, ing. Ion Dima - Uzina de mașini grele, Vasile Grigore - Coopera...



Ing. Ion Dima, Vasile Grigore, Gheorghe Popescu, Curcă Gheorghe

de calitate, de export, considera că acestea sînt domenii în care tineretul organizații U.T.C., nu ar putea să-și sporească un cuvînt hotărîtor. Din păcate, această practică s-a perpetuat în unele legiferări participării secretarilor în organele de conducere...

acțiunii pe care o avem noi pe linie de U.T.C. față de noul an-gajaj. ION RUSU: Cum s-a mai amintit de altele, secretarii U.T.C. are obligația să procedeze la o selecție a problemelor...

să reiau chestiunea ridicată de tovarășul Rusu în legătură cu participarea secretarilor de la nivelul comitetului U.T.C. pe secții și ateliere, la activitatea conducerii compartimentelor...

MASA ROTUNDĂ A „SCIINTEI TINERETULUI” REPREZENTANȚII TINERETULUI în organismele colective de conducere ale întreprinderilor

„Nimic din ce frămintă întreprinderea nu ne este străin”

ION CIUCLEA: Legiferarea participării reprezentanților tineretului în organismele colective de conducere înseamnă înainte de toate o recunoaștere deplină a corespunderii care revine organizațiilor U.T.C. în rezolvarea tuturor problemelor...



Ion Dima, Gheorghe Popescu, Ion Ciuclea, Dan Hurdud, Victor Petrescu

Ge oferim spre analiză dialogului colectiv? Nu „eu propun” ci „noi, organizația”

ION CIUCLEA: În primul rând, trebuie să clarificăm înțelesul termenului „participare”. Participarea înseamnă participare la deciziile care se iau în cadrul întreprinderii...

ION RUSU: De la început, eu aș vrea să precizez că ceea ce vorbim aici este vorba de participarea tineretului în organele de conducere a întreprinderii...

REDACȚIA: S-a precizat aici că, pentru a intervenți secretarii U.T.C. să aibă competență și trebuie să fie responsabil de anumite activități organizate în cadrul întreprinderii...

„Răspunzători sîntem cu toții” prezint. Împreună am elaborat „răspunsul” nostru, mai bine zis modul cum înțelegem să sprijinim transpunerea în practică a hotărîrilor comitetului oamenilor muncii...

Ing. DAN HURDUD: Intrucît tovarășul Ciuclea a folosit pentru a ilustra ceea ce spunea un exemplu de intervenție pe una din problemele de a cărei soluționare depinde îndeplinirea planului cincinal în patru ani și jumătate, am să relatez cum am acționat ca purtător de cuvînt al tineretului...

INSTRUIREA ORGANELOR NOU ALESE

— Intreaga acțiune de instruire se încadrează în contextul general de preocupări ale Uniunii Tineretului Comunist pentru perfecționarea acțiunii organizărilor U.T.C. în diferitele categorii de tineri...

In același cadru se va realiza și pregătirea secretarilor comitetelor U.T.C. din C.A.P., I.A.S. și S.M.A. — Desigur, cuprinderea largă a întregului activ al organizațiilor U. T. C. în un program sistematic de pregătire presupune o acțiune...

Consider necesar să precizăm, totodată, că un mare înțeles are pentru succesul muncii întregii pregătire temeinică a secretarilor comitetelor U.T.C. pe comunități, din C.A.P., I.A.S. și S.M.A. în așa fel încît acesta să se încheie...

● Obligația secretarului U.T.C. de a prezenta periodic în fața tinerilor informări scrise sau verbale despre felul în care își onorează mandatul încredințat...

I. MORARU GH. GHIDRIGAN

— În ce fel se va acționa pentru a da instruirea un pronunțat caracter practic, metodele într-un cadru concret de lucru? — Doresc să subliniez că și în acest sens este solicitată gîndirea proprie a celor care organizează instruirea...









